

ERRATA

A. E. GREEN and P. M. NAGHDI, Non-isothermal theory of rods, plates and shells.
Int. J. Solids Struct. **6**, 209–244 (1970).

Page 212, equation (2.11): delete superposed dot from \dot{v}_i^* .

Page 212, equation (2.15): delete “= 0” from the right-hand side of the equation.

Page 220, inequality (6.12): ($n = 0, 1, \dots$) instead of ($r = 0, 1, \dots$).

Page 221, inequality (6.22): ($n = 0, 1, \dots$) instead of ($r = 0, 1, \dots$).

Page 225, equation (9.10): the second term on the right-hand side of this equation should read $-H[\xi^n(T^* - T_-)]_{-\frac{1}{2}h_0}$.

Page 242, last line: the last two signs in the equation should be + instead of -.

Page 243, equation (14.27): the last sign should be - instead of +.